



BAHAMAS

BAHAMAS

Natación sin pausa, relajación sin prisa

El Bahamas es un swimspa espectacular, la combinación entre una zona de hidroterapia para 3 personas y una piscina diseñada para nadar contracorriente sin pausa, gracias a su gran tamaño (524 x 225 cm) y a la potencia de sus 4 turbojets que impulsan el agua hacia atrás al ritmo que elige el usuario.

También podrá realizar ejercicios en el agua en una profundidad de 1,29 m, ideal para poder practicar actividades de aquafitness o aquagym, o simplemente para caminar con esfuerzo a contracorriente con las ventajas para las articulaciones que conlleva el ejercicio en el agua. Comprar un swimspa como el Bahamas es invertir en una vida saludable y divertida.

Medidas: 524 x 225 x 129 cm Posiciones: 5 (4  / 1 )



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Medidas (±1cm)	524 x 225 x 129
Posiciones (sentado / tumbado)	5 (4 / 1)
Volumen Agua (l)	7.200
Peso (vacío / lleno) (kg)	1.068 / 8.268

Tipo Revestimiento Mueble Exterior	Synthetic grey
Colores Acrílico	59-Sterling

PRESTACIONES

Total Puntos de Masaje	42
Jets masaje agua	38
Swimjets	4
Reposacabezas	2
Panel de Control Digital	2 x Sistema Gecko IN.K600
Estructura Metálica Galvanizada	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

ACABADOS

Colour Sense	3 Foco LED + 20 Mini LED
Jets/Boquillas Inoxidable	•
Barra Inoxidable	•
Aromatherapy	-

BOMBAS DE MASAJE

Masaje de agua	3*3CV Bomba de una velocidad
----------------	------------------------------

FILTRACIÓN Y CALEFACCIÓN

Bomba de recirculación	WTC50
Calentador de agua	3 kW
Tipo de filtro	2 x Filtro Cartucho

CORRIENTE ELÉCTRICA

Potencia requerida LOW AMP (W) / (A) a 230 V	7.000 W / 20 A a 230 V
Voltaje	230 V / 400 V III

BAHAMAS

BAHAMAS

Schwimmen ohne Pause, Entspannung ohne Eile

Der Bahamas ist ein spektakuläres Swimspa in Kombination mit einer Hydrotherapiezone für 3 Personen. In der Schwimmzone kann man ohne Unterbrechung im Gegenstrom schwimmen, dank der Geräumigkeit des Beckens (500 x 230 cm) und der Stärke der 5 Turbodüsen, die den Gegenstrom mit der vom Benutzer eingestellten Stärke erzeugen.

Dank der ausreichenden Tiefe von 1,20 m können Sie auch Aquafitness oder Aquagym praktizieren oder einfach unter Anstrengung gegen den Strom gehen, und von den positiven Auswirkungen auf die Gelenke dieser Aktivitäten profitieren. Einen Swimspa wie den Bahamas kaufen bedeutet in ein gesünderes und erfüllteres Leben zu investieren.

Abmasse: 524 x 225 x 129 cm Positionen: 5 (4  / 1 )



AUSSTATTUNG

Abmasse (±1cm)	524 x 225 x 129
Positionen (sitze/ liege)	5 (4 / 1)
Volumen (l)	7.200
Gewicht (leer/befüllt) (kg)	1.068 / 8.268
Verkleidung	Synthetic grey
Acrylfarben	59-Sterling

LEISTUNGEN

Massagepunkte gesamt	42
Massagedüsen	38
Luftdüsen	4
Kopfstützen	2
Digitales Bedienfeld	2 x Gecko System IN.K600
Verzinkter Metallrahmen	•
ABS-Platte	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

UNTERHALTUNG

Colour Sense	3 LED-Strahler + 20 Mini LED
Düsen Edelstahl	•
Edelstahlstange	•
Aromatherapie	-

MASSAGEPUMPEN

Wassermassage / Jetpumpe	3`3HP One-Speed Pump
--------------------------	----------------------

FILTER UND HEIZUNG

Silent Pump / Umwälzpumpe	WTC50
Wasserehitzer	3 kW
Filtertyp	2 x Kartuschenfilter

ELEKTRISCHE SPANNUNG

Leistung Option niedrige	7.000 W / 20 A a 230 V
Stromstärke (W) / (A) 230 V	
Stromspannung	230 V / 400 V III

BAHAMAS

BAHAMAS

De la nage à la détente, sans sortir de l'eau

Le spa de nage Bahamas est un swimspa spectaculaire, l'union entre une zone d'hydrothérapie pour 3 personnes et une piscine conçue pour nager à contre-courant sans arrêt, grâce à ses grandes dimensions (500 x 230 cm) et à la puissance de ses 5 turbojets qui propulsent l'eau vers l'arrière au rythme choisi par l'utilisateur.

Vous pourrez également réaliser des exercices dans l'eau à une profondeur de 1,20 m, ce qui est idéal pour pratiquer des activités d'aquafitness ou d'aquagym, ou simplement marcher à contre-courant avec les avantages que comporte l'exercice dans l'eau pour les articulations. Acheter un swimspa comme le spa Bahamas, c'est miser sur une vie saine et distrayante.

Positions: 524 x 225 x 129 cm Dimensions: 5 (4  / 1 )



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions (±1cm)	524 x 225 x 129
Positions (assises / allongées)	5 (4 / 1)
Volume Eau (l)	7200
Poids (vide/plein) (kg)	1068 / 8.268
Type de Revêtement Meuble Extérieur	Synthetic grey
Couleurs Acryliques	59-Sterling

PRESTATIONS

Total Points de Massage	42
Jets massage	38
Swimjets	4
Appuie-tête	2
Panneau de Commande Numérique	2 x Système Gecko IN.K600
Structure Métal Galvanisé	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

DIVERTISSEMENT

Colour Sense	3 Ampoules LED + 20 Mini LED
Jets/Buses Inoxydable	•
Barre Inoxydable	•
Aromatherapy	-

POMPE DE MASSAGE

Massage d'eau	3*3HP pompe à une vitesse
---------------	---------------------------

FILTRATION ET CHAUFFAGE

Pompe de recirculation	WTC50
Chauffage d'eau	3 kW
Type de filtre	2 x Filtre Cartouche

COURANT ÉLECTRIQUE

Puissance maximale LOW AMP (W) / (A) a 230 V	7.000 W / 20 A a 230 V
Tension	230 V / 400 V III

BAHAMAS

BAHAMAS

Non-stop swimming, endless relaxation

The Bahamas is a spectacular swimspa, combining a 3-person hydrotherapy zone and a swimming pool designed for non-stop counter-current swimming thanks to its large size (500 x 230 cm) and the power of its 5 turbojets, which create a counter-current at the speed selected by the user.

You can also do exercises in the 1.20 m. deep water, ideal for aqua fitness or aqua gym or simply for walking against the current to take advantage of the low-impact benefits for your joints. Buying a swimspa like the Bahamas means investing in a fun and healthy lifestyle.

Measures: 524 x 225 x 129 cm Positions: 5 (4  / 1 )



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Measures (±1cm)	524 x 225 x 129
Positions (seats/loungers)	5 (4 / 1)
Water capacity (l)	7.200
Weight (empty / full) (kg)	1.068 / 8.268

Cabinet coating	Synthetic grey
Acrylic colours	59-Sterling

FEATURES

Total massage points	42
Massage Jets	38
Swimjets	4
Headrests	2
Digital Control Panel	2 x Gecko System IN.K600
Galvanised metal structure	•
ABS base	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

FINISHES

Colour Sense	3 LED Spotlight + 20 Mini LED
Jets/Stainless steel nozzles	•
Stainless steel handrail	•
Aromatherapy	-

MASSAGE PUMPS

Water massage	3'3HP One-Speed Pump
---------------	----------------------

FILTRATION AND HEATING

Recirculation pump	WTC50
Water heater	3 kW
Type of filter	2 x Cartridge Filter

POWER SUPPLY

Power requirement LOW AMP (W) / (A) a 230 V	7.000 W / 20 A a 230 V
Voltage	230 V / 400 V III

BAHAMAS

BAHAMAS

Nuoto senza pause, relax senza fretta

Bahamas è una Swimspa spettacolare, la combinazione tra una zona di idroterapia per 3 persone e una piscina progettata per il nuoto continuato controcorrente, grazie alle grandi dimensioni (500 x 230 cm) e alla potenza dei 5 turbojet che spingono indietro l'acqua al ritmo scelto dall'utente.

Permette anche l'esecuzione di esercizi in acqua alla profondità di 1,20 m, ideale per le attività di aquafitness o aquagym o semplicemente per camminare controcorrente con tutti i vantaggi per le articolazioni legati all'esercizio in acqua. Acquistare una Swimspa come Bahamas significa investire in una vita sana e divertente.

Misure: 524 x 225 x 129 cm Posizione: 5 (4  / 1 )



CARATTERISTICHE TECNICHE

Misure (±1cm)	524 x 225 x 129
Posizioni (seduto / sdraiato)	5 (4 / 1)
Volume acqua (l)	7.200
Peso (vuota/piena) (kg)	1.068 / 8.268
Tipo di rivestimento del mobile esterno	Synthetic grey
Colori Acrilico	59-Sterling

PRESTAZIONI

Totale punti di massaggio	42
Getti di massaggio	38
Swimjets	4
Poggiatesta	2
Pannello di controllo digitale	2 x Sistema Gecko IN.K600
Struttura metallica galvanizzata	•
Base ABS	•
Energy Saving Cover	•
Clean Water	•
Kit Sport	-

FINITURE

Colour Sense	3 luci LED + 20 Mini LED
Jet/Bocchette Inossidabile	•
Barra inossidabile	•
Aromatherapy	-

POMPE DI MASSAGGIO

Massaggio ad acqua	3'3HP pompa a una velocità
--------------------	----------------------------

FILTRAGGIO E RISCALDAMENTO

Pompa di ricircolo	WTC50
Scaldaacqua	3 kW
Tipo di filtro	2 x Cartuccia

CORRENTE ELETTRICA

Potenza necessaria LOW AMP (W)/(A) a 230V	7.000 W / 20 A a 230 V
Tensione	230 V / 400 V III